



■ Kornel Mundruczo (右五) 榮獲「一種關注」單元最佳電影獎。路透社



■《危險人物》於康城舉辦沙灘放映會。美聯社

踏紅地毯風騷起舞

塔倫天奴：數碼技術殲滅電影



■昆頓塔倫天奴(左)表現風騷跳舞。路透社



PALME D'OR FESTIVAL DE CANNES

第67屆康城影展步入尾聲，頒獎典禮已於香港時間今日凌晨舉行，各獎項塵埃落定。最後兩套競賽片《Clouds of Sils Maria》及《Leviathan》在前日於當地登場，名導昆頓塔倫天奴(Quentin Tarantino)雖以嘉賓身份踏紅地毯，不過全程表現風騷更即席跳舞，他談及數碼技術等問題，直言數碼技術的出現意味着電影的死亡。



■奧瑪花曼艷絕紅毯。路透社



■李宇春盛裝示人。路透社

本屆康城影展主競賽單元18部參賽電影已經全部亮相，前日，港星張曼玉前夫奧利華阿薩耶斯(Olivier Assayas)的《Clouds of Sils Maria》及俄羅斯導演Andrey Zvyagintsev的《Leviathan》最後兩套競賽片登場。《Clouds》片的首映紅地毯最為璀璨，除了主演姬絲汀史超域(Kristen Stewart)、嘉兒莫蕊茲(Chloe Grace Moretz)及茱麗葉庇洛仙(Juliette Binoche)，名導昆頓塔倫天奴、女星奧瑪花曼(Uma Thurman)及尊特拉華達(John Travolta)亦有現身紅地毯。其中奧瑪肯定最為搶鏡，一身低胸黃裙的她簡直絕倫康城，主人家的姬絲汀只以褲裝示人可謂被比下去。至於昆頓

就表現風騷，於紅地毯上周身起舞，又大擺《危險人物》(Pulp Fiction)的經典甫士。另外，內地歌手李宇春同樣盛裝出席紅地毯。

其實奧瑪、昆頓及肥尊今次現身康城還有另一目的，就是出席《危》片的沙灘放映會，這次放映會是為了慶祝《危》片在20年前勇奪金棕櫚獎。於影展上，昆頓談及數碼技術、電影中的人物塑造以及電影音樂等問題，他直言不諱地表示：「對我而言，數碼技術的出現意味着我所認識的電影步向滅亡。」

匈牙利片贏最佳影片

就在康城影展閉幕的前夕，主要關注國際新影

人作品的「一種關注」單元23日晚舉行頒獎儀式，匈牙利導演Kornel Mundruczo的《White God》榮獲「一種關注」單元最佳電影獎。另外，由瑞典導演Ruben Ostlund執導的《Turist》就獲得評委會獎。

今屆康城影展共有18部作品角逐最高榮譽，土耳其片《Winter Sleep》、俄羅斯片《Leviathan》及法國片《Two Days, One Night》得到較多關注，法國影后瑪莉安歌迪娜(Marion Cotillard)、《Mr Turner》的Timothy Spall的影帝后呼聲就比較高，影展的最終結果於香港時間今晨公布。

■文：Bosco



■姬絲汀史超域(右)與導演拍檔現身。美聯社



■Kim Kardashian(中)與Kanye West(左)。法新社



■大批粉絲聚集凡爾賽宮。美聯社

凡爾賽宮辦婚前派對 Kim欣賞煙花匯演

真人騷女星Kim Kardashian與美國饒舌男歌手Kanye West前日在凡爾賽宮舉行婚前派對，一眾親朋好友在晚上6點左右乘坐黑色房車到場，凡爾賽宮外聚集了大批粉絲前來一睹明星的風采。美國女歌手Lana Del Rey於較早時間已到達凡爾賽宮，為當晚的演出進行了踩排。至於食物方面，有來賓爆料食了精緻的蛋糕作甜品。Kanye在派對最後亦安排了煙花匯演，為派對畫上了完美句號。

雖然Kim、Kanye及親友們均陶醉在這歡樂氣氛當中，不過有指Kim的繼父Bruce Jenner就不大享受，有消息人士爆料Bruce悶到爆，自言寧願留在家中，玩玩直升機。另外，Kanye的好友Jay Z也不太願意出席婚禮，有指他覺得對方的婚禮似笑話，更嘲笑道：「十足成班馬戲團去巴黎一樣。」Kim與Kanye昨日在佛羅倫斯行禮，有傳由於賓客眾多達3000人，連意大利軍隊也出動便裝協助維持秩序。

■文：Bosco



■Lana Del Rey在派對上獻唱。網上圖片

宇多田光：我結婚啦！

現年31歲的日本女歌手宇多田光昨日再婚，穿上白色婚紗的她明艷照人。她亦在官方網站上向粉絲透露喜訊，並分別以日文、英文及意大利文高呼自己已經結婚，於上載的照片中所見，她與意大利籍丈夫在教堂內十指緊扣，光妹一臉幸福滿溢的樣子。據悉，光妹的父親宇多田照實及朋友也有到當地見證二人成婚。不過，光妹的婚禮保安嚴密，禁止記者拍攝等安排引起當地傳媒非常不滿。

■文：Bosco



■宇多田光昨日再婚穿上白色婚紗。網上圖片 ■宇多田光與意籍丈夫。網上圖片

珍妮花羅倫絲曾為事業鋪後路

金像影后珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)年紀輕輕已被認同是好戲之人，事業一帆風順的她原來當初對自己信心不大，還為自己想定後路。珍妮花前日現身清談節目《Live! With Kelly And Michael》，她向主持人表示出道前為自己訂了個5年計劃，如果5年間都未能在影圈闖出名堂，便會選擇轉行入讀護士學校。雖然現在珍妮花總算成名，但她表示現在有時也會問自己是否入錯行。

■文：Bosco



Cara 米雪 仍熱戀

一段感情離離合合，外人總是無法知曉內情，有指英國名模Cara Delevingne與女星米雪露之姬絲(Michelle Rodriguez)其實仍在拍拖。早前，Cara的姐姐Poppy Delevingne舉行婚禮，然而在這種大日子Cara竟沒有邀請米雪而選擇獨自出席，繼而傳出二人分手的消息。但有消息指她們還在熱戀，當康城影展結束後，更會齊齊到摩洛哥度假。

■文：Bosco

娛聞雜碎

- 日本5人女子組合東京女子流，昨天她們出席主演電影《學校怪談 詛咒言靈》的首映禮，並宣布電影會進軍北美。網上圖片
- 東京女子流
- 日本殿堂級樂隊安全地帶主音玉置浩二，前晚開騷時談及ASKA，他希望對方能改過自新，自己會在ASKA身邊。
- 韓星李敏鎬得知一位支持他已久的支持者離世，於網上留言哀悼，表示記得該位粉絲，亦非常感謝五年以來對他的愛。
- 美國女模Kate Upton憑驕人身材奪得英國《太陽報》(The Sun)「巨乳女星」冠軍。
- 美國青春女歌手Miley Cyrus受一名瘋狂粉絲滋擾，該粉絲自稱如果見不到Miley會尋死，Miley因而向法院申請限制令。

SUHO@EXO 處男騷獲賀牛一



■2AM趙權(右)也是座上客。網上圖片

出道兩年的韓國人氣男團EXO前日起在首爾迎來一連3場的「處男騷」，正如早前宣布一樣，23日晚上的演唱會只有11位成員上陣，不過他們依然落力唱出《MAMA》、《中毒》等人氣歌曲及呈上精彩表演。此外，在演唱會後半段，眾人為前日生日的隊長SUHO慶生，令他不禁感動落淚。據悉，前來觀看演唱會的除了各成員的父母家人外，到場明星也是不計其數，包括了2AM趙權、f(x) Victoria等人。

■EXO演唱會前日展開。網上圖片

■文：Bosco